

**Відгук**  
**на освітньо-професійну програму “Середня освіта (Географія)”**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти,**  
**предметної спеціальності 014.07 Середня освіта (Географія),**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, яка розроблена**  
**в Львівському національному університеті імені Івана Франка**

Освітньо-професійна програма “Середня освіта (Географія)” регламентує загальні й професійні компетентності, компетентності предметної спеціальності та програмні результати навчання підготовки здобувачів освіти предметної спеціальності 014.07 Середня освіта (Географія).

Головний фокус освітньо-професійної програми зосереджений на формуванні та розвитку педагогічної майстерності здобувачів освіти та фахового провадження професійної діяльності у сфері середньої освіти (географії). Акцент зроблено на вивчення теоретико-методичних і науково-методичних положень, організаційних і практичних інструментів для підготовки вчителя нової української школи та провадження ним освітньої діяльності у закладах середньої освіти та фахової передвищої освіти.

Перевагою програми, є провадження освітньої діяльності з широким залученням можливостей віртуального освітнього середовища Львівського національного університету імені Івана Франка (електронне навчання на платформі Moodle, сервіс Microsoft Teams та ін.) та акцентування уваги на науковій роботі у сфері географії й географічної освіти (освітні компоненти: “Методика науково-педагогічних досліджень”, “Актуальні проблеми освітнього процесу у сучасній школі” та ін.).

Програма має значний обсяг годин практик, що забезпечує підготовку фахівця середньої освіти високого рівня.

Окремо варто наголосити на широкому переліку загальних і фахових компетентностях спеціальності, з яких доцільно виокремити: здатність використовувати цифрові освітні ресурси, інформаційні та комунікаційні технології у професійній діяльності; здатність планувати та управляти освітньою діяльністю, забезпечувати та оцінювати якість виконуваних робіт; здатність виявляти та вирішувати проблеми у сфері професійної діяльності, бути критичним і самокритичним; здатність здійснювати науково-педагогічні дослідження, прогнозувати та презентувати їх результати; здатність здійснювати моніторинг власної педагогічної діяльності і визначати потреби, перспективи та наявні ресурси для професійного розвитку впродовж життя; здатність використовувати ефективні шляхи мотивації учнів до саморозвитку, спрямовувати їх на прогрес і формувати у них обґрунтовану позитивну самооцінку. Набуття останніх, особливо важливо в умовах впровадження на глобальному рівні, а особливо у державах Європейського Союзу, концепції “навчання упродовж всього життя”.

З урахуванням зазначеного, освітньо-професійна програма "Середня освіта (Географія)" освітнього рівня "Магістр" розроблена на географічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка, сприятиме забезпеченню відповідного рівня кваліфікації здобувачів освіти і може бути рекомендована до впровадження в процесі підготовки здобувачів освіти за предметною спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Директор Львівської гімназії "Престиж"  
з поглибленим вивченням  
іноземних мов,  
вчитель географії вищої категорії



A handwritten signature in blue ink, which appears to read "Kristina Zhivko-Germax".

Христина Живко-Гермак